PARTICIPACIÓN CON MUESTRA DE SALIVA

En caso de ser seleccionado para participar a través de muestra de saliva:

- 1. Cada participante recibirá por SMS una invitación que contendrá un enlace para acceder a este portal donde se encuentra toda la información relevante sobre la participación en Xenoma Galicia, así como un teléfono de contacto para resolver todas las dudas.
- 2. Si decide participar, podrá auto registrarse en este portal insertando su DNI y el código alfanumérico único que recibirá en el SMS de invitación. Si decide no participar podrá acceder del mismo modo al portal, donde deberá indicar que rechaza la participación.
- 3. En caso de que acceda a participar, seguidamente deberá revisar sus datos y la dirección en la que solicita sea enviada la documentación de participación en el proyecto Xenoma Galicia y el kit de auto recogida de muestra de saliva. Por defecto aparecerá la dirección que consta asociada a su tarjeta sanitaria, pero usted podrá modificarla indicando la dirección que considere oportuna.

Inscríbete y participa (o rechaza tu participación) en el piloto de Xenoma Galicia

4. Una ver inscrito, recibirá en la dirección indicada un sobre con una carta de invitación, las hojas de información para el participante y dos copias de un documento de consentimiento informado que deberá leer detenidamente y firmar, un kit de recolección de saliva, un documento informativo sobre cómo recoger la saliva y donde depositar su muestra y una bolsa zip.

CONSENTIMIENTO INFORMADO



- 5. Cuando reciba el kit, deberá seguir las instrucciones que lo acompañan para recoger la muestra de saliva. Este procedimiento le llevará un par de minutos y no conlleva molestias físicas de ningún tipo.
- **6.** Inserte el tubo de muestra de saliva bien cerrado junto con una copia del consentimiento cubierto y firmado en la bolsa zip que se le facilitó y cierre la bolsa, acuda a su centro sanitario de referencia y deposítelo en el cajón del proyecto Xenoma Galicia que encontrará allí.

ENLACES RELACIONADOS

Inscripción en el proyecto Xenoma Galicia (con invitación por SMS) 7. La participación en el proyecto podrá ser confirmada en un plazo no superior a un mes desde la entrega de la muestra, revisando en É-Saúde, preguntando a su médico que podrá verificarlo en su historia clínica o bien solicitándolo en los puntos de atención al paciente del hospital de referencia.